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 الاربعون و الثامن خلاصة الدرس 

ط و  د الشر
ّ
ح تعد

ّ
 د الجزاءا ات

 

ط فيهما وكان الجزاء واحدا. وهذا يقع على نحوين:  د الشر
ّ
، وقد تعد طيّتان أو أكثر  إذا وردت جملتان شر

ي الأذان . أن يكون الجزاء غثر قابل للتكرار 1
ي السفر فيما ورد »إذا خف 

»إذا خفيت فقصّّ«، و    ، نحو التقصثر ف 

 الجدران فقصّّ«. 

ي نحو »إذا أجنبت فاغتسل«، »إذا مسست ميّتا فاغتسل«. . أن يكون الجزاء قابلا للتكرار 2 
   ، كما ف 

ما هو بير  مفهوم 
ّ
ط، ولكن التعارض إن ، بناء على مفهوم الشر أمّا النحو الأوّل: فيقع فيه التعارض بير  الدليلير 

 :  من التصّّف فيهما بأحد وجهير 
ّ
   كلّ منهما مع منطوق الآخر، كما هو واضح. فلا بد

ّ
الوجه الأوّل: أن نقيّد كلا

ي الاستقلال بالسببيّة
طيّتير  من ناحية ظهورهما ف  ـ الذي   من الشر ئ من الإطلاق ـ كما سبق  ذلك الظهور الناشر

، وكلّ منهما يكون جزء السبب،   طير  ب من الشر
ّ
ي الحقيقة هو المرك

ط ف  يقابله التقييد بالعطف بالواو، فيكون الشر

طير   ب من الشر
ّ
مها المرك

ّ
 . والجملتان تكونان حينئذ كجملة واحدة مقد

ي الانحصار 
: أن نقيّدهما من ناحية ظهورهما ف  ي

ئ من الإطلاق المقابل للتقييد   الوجه الثان  ذلك الظهور الناشر

ط أحدهما على البدليّة أو الجامع بينهما على أن يكون كلّ منهما مصداقا له  . بـ »أو«. وحينئذ يكون الشر

 

 

 

 

  : ي
ون   لمشاهدة الدروس يمكنكم مراجعة الموقع الالكثر

اضيةلتعليم ��  (imamsadiq.tv)ة ويلدروس الحوز احوزة الإمام الصادق عليه السلام الافثر
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